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Ці два види досліджень грають ключову роль у розвитку освіти, розумінні 

психологічних та педагогічних процесів та вплив національних освітніх систем 

на досягнення учнів. 

Психолого-педагогічні дослідження вивчають психологічні та педагогічні 

аспекти навчання та виховання. Ці дослідження допомагають розкрити 

індивідуальні особливості учнів, їх потреби та можливості. Психологи та 

педагоги вивчають когнітивні, емоційні та соціальні аспекти навчання, щоб 

підвищити якість освіти та підтримувати успіх учнів. Наприклад, дослідження 

можуть вивчати вплив стресу на навчання, оптимальні методи навчання для 

різних типів учнів, або розвиток критичного мислення. 

Компаративістські дослідження, з іншого боку, досліджують різниці та 

схожості між різними освітніми системами, країнами та культурами. Ці 

дослідження допомагають нам зрозуміти, як різні фактори, такі як програми 

навчання, методи оцінювання, фінансування та культурні особливості, 

впливають на результати освіти. Компаративістські дослідження дають нам 

можливість вчитися з кращих практик і покращувати освітні системи у всьому 

світі. 

Одним з прикладів компаративістських досліджень є програма PISA 

(Programme for International Student Assessment), яка оцінює знання та навички 

учнів у різних країнах. Результати PISA надають важливі відомості про рівень 
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освіти в різних країнах і допомагають визначити області, де необхідні

покращення.

Зв’язок між психолого-педагогічними та компаративістськими

дослідженнями очевидний. Психологи та педагоги використовують результати

компаративістських досліджень для адаптації своїх методів та стратегій навчання

до особливостей різних освітніх систем. Крім того, вони проводять дослідження,

спрямовані на вивчення ефективності різних методів навчання в різних

культурних та освітніх контекстах.

Усе це свідчить про важливість і взаємозв’язок між психолого-

педагогічними та компаративістськими дослідженнями в сучасній освіті. Ці

дослідження допомагають створювати більш ефективні та адаптовані до потреб

учнів освітні підходи, сприяють обміну знань між країнами та допомагають

робити освіту більш доступною та якісною. Ми повинні підтримувати та сприяти

подальшому розвитку цих видів досліджень, оскільки вони мають важливий

вплив на майбутнє освіти та розвиток суспільства в цілому.
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